

# 以天主之名告訴你： 不要失望

聖人是那些奮鬥到底的人，他們在每次絆倒後站起來。在每次跌倒時，勇敢地再次以謙遜、愛與希望啟程上路。《鍊爐，186》

11月22日

主接近祂受造物的方式是使我們渴慕更高的事物，渴望被提昇及做好。現在我想你有同樣的渴慕，因為我希望你深信祂在你靈魂內放置的信心，你

讓祂在你內作工，你會在你所處的地方，成為比你想像中更有用的工具，不要讓懦弱出賣天主放在你內心的信靠，或對基督徒生活的困難帶有天真的了解。

我們對這些困難不要太驚訝，因人的墮落，我們內心有股拒絕恩寵的抗爭傾向，它來自原罪的傷痕，又因個人的本罪加劇，故此，我們要藉著每天既世俗也神聖的工作，引導人走向天主的愛，不斷奮力向上，在這過程中我們要有謙遜及痛悔的心，信賴天主的幫助並盡力而為，好像一切都依賴著我們。

當我們打這場直到死亡才終止的仗，我們不排除會被內外敵人猛攻的可能性，還不止這些，有時還要被過去無數錯誤的記憶所追擊，但我以天主之名告訴你：不要失望，如果這發生了（不須發生，也不常發生），用它作為與主更密切結合的動機，因祂選了你作祂的孩子，祂必不放棄你，祂准

許考驗把你絆倒，讓你能更愛祂，更清楚祂恆常的保護和愛。

對在十字架寬恕我們的基督懷有希望，因祂仍通過修和聖事寬恕我們，我們常常「有正義的耶穌基督作護衛者，祂自己就是贖罪祭，贖我們的罪過，不但贖我們的，而且也贖全世界的罪過。」（若一2：1-2）所以我們一定會贏。《天主之友，214》

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/  
in-gods-name-dont-despair/](https://opusdei.org/zht/dailytext/in-gods-name-dont-despair/) (2026年1月  
31日)